

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 109/2024

OBJETO: FORNECIMENTO DE ESTANTES PARA A UNIDADE SESC CASA DO COMÉRCIO, SETORES ALMOXARIFADO E ARQUIVO, NOS TERMOS CONSTANTES DESTES EDITAL.

A Comissão Permanente de licitação, no uso de suas atribuições, torna público que, após a devida publicação do Instrumento Convocatório, houve a necessidade de alteração deste, conforme abaixo:

1. ONDE SE LÊ na página 1 do Edital: “**DATA E HORA DE ABERTURA: 26 DE JULHO DE 2024, ÀS 13H30MIN.**”;
LEIA-SE: “**DATA E HORA DE ABERTURA: 29 DE JULHO DE 2024, ÀS 13H30MIN**”;
2. ONDE SE LÊ na página 2 do Edital: “**3.6 Abertura da Sessão Pública: às 13h30, do dia 26 de julho de 2024;**”;
LEIA-SE: “**3.6 Abertura da Sessão Pública: às 13h30, do dia 29 de julho de 2024;**”.

As demais previsões permaneceram inalteradas.

Salvador, 26 de julho de 2024.


Eduardo Pereira da Conceição
Comissão Permanente de Licitação